

О творчестве Петрарки и Ирины Неумоиной

В Центральной городской библиотеке имени М.В. Ломоносова собрались участники литературного объединения «Творчество».

В начале встречи были подведены итоги конкурса «430 признаний в любви городу», победителями которого стали участники литературного объединения Михаил Зиновкин, Марина Зарубина, Светлана Макарына, Александр Клобуков, руководитель литературно-поэтического клуба «Родник» Жанна Беликова и руководитель литературного объединения Татьяна Рудная. Участница литературного объединения Светлана Макарына рассказала о Гриновском фестивале, на котором она побывала вместе со Светланой Бурковой. А затем состоялось литературное путешествие в мир итальянского поэта Ф. Петрарки.

Участники литературного объединения познакомились с электронной презентацией о жизни и творчестве поэта, узнали о взглядах, характере, внешности и привычках Ф. Петрарки, творчество которого живет в наших сердцах уже в течение семи веков.

Личность известного поэта привлекала внимание многих известных писателей и художников, поэтому во время презентации прозвучали отрывки из рассказа И.А. Бунина «Прекраснейшая солнца», рассказывающего о жизни и любви итальянского поэта. Под классическую музыку Ф. Шуберта и А. Вивальди, прозвучали знаменитые сонеты Петрарки, посвященные его прекрасной возлюбленной Лауре, и все присутствующие погрузились в прекрасный мир поэзии и музыки!

Не менее интересной была электронная презентация о творчестве архангельской поэтессы и художницы Ирины Неумоиной, которая увлекается авторской куклой и является руководителем дизайн-студии «ART-Идея».

«Новые работы Ирины Неумоиной — это серия о мире, в котором людям, оглушенным двадцать первым веком, просто некогда взглянуть и увидеть необыкновенную красоту и незащищенность одновременно, — сказал о работах Ирины известный художник Борис Копылов. — Хорошее художественное качество превращает эти размышления в предмет эстетических ценностей, в художественное явление».

Не менее интересна и поэзия Ирины Неумоиной. Известный поэт Александр Логинов сказал о ее поэтическом сборнике «Пять минут одиночества» так:

«Надо эту книжечку читать... Пусть вы не поймете три четверти из ее сложных стихов. Но зато в одной четверти вы найдете для себя каждый, и я на сто процентов уверен, — два, три, четыре стихотворения, которых вы не найдете, читая Евтушенко, читая Вознесенского и других поэтов, со всеми их хорошими стихами... Которые до души, до самой царапины могут дойти. И тогда вы представите, что это такое...».

Участникам встречи был представлен новый художественный альбом Ирины «Сонет души», куда вошли ее стихи и графические работы, и все желающие смогли приобрести этот альбом с автографом автора.

Ирина Неумоина представила участникам объединения книгу насельницы Радово-Покровской женской монашеской обители Валентины Алексеевны Ошурковой.

Валентине Алексеевне семьдесят семь лет. Это человек со сложной и интересной судьбой, который обратился к поэтическому творчеству уже довольно в преклонном возрасте, в 2009 году.

Во время встречи Ирина Неумоина подарила книгу стихов Валентины Ошурковой «Покой моей души» с автографом автора читателям Центральной городской библиотеки имени М.В. Ломоносова. Свои книги с авторским автографом «Полувековая рыбалка» и «Склон ли кедровый...» в дар библиотеке преподнес и архангельский краевед Владимир Фенев, который рассказал участникам объединения о себе, своих исследованиях и своем творчестве.

Встреча, которая завершилась чтением стихотворений и чаепитием, прошла в теплой, душевной атмосфере. А в следующее воскресенье, 31 августа, участники литературного объединения посетят литературную гостиную Радово-Покровской женской монашеской обители, где они будут читать свои стихи, сообщает [пресс-служба](#) мэрии Архангельска.

<http://www.dvinainform.ru/> Сообщение от 28.08.